

家乐福多名管理人员受贿被拘

总部将对内部员工及供应商开展职业道德和反腐败引导

本报讯 据中国经营报报道,最近,家乐福中国总部以邮件、通告的形式向全国各个地区通报了一些已被查处的内部腐败事件。家乐福内部通告显示,近期北京CCU(城市采购中心)以及7家门店生鲜处相关人员被移交司法机关。东北区域几家门店生鲜处负责人被撤职,深圳梅林店部分员工也被处理。

一位家乐福南区CCU采购人员透露一则通告内容:“2007年6

月25日至8月1日,对家乐福北京CCU及7家门店事件进行调查,经查包括12名供应商在内的22名人员被北京警方传唤,其中8名家乐福经理级员工被警方正式拘留,此案正在审理中。”据知情人士称,这次被查处的是家乐福北京7家门店肉课的课长,以及CCU负责生鲜采购的人员。现有的证据是收“黑钱”,即收受供应商的贿赂。

一位家乐福店长反映,最近东

北区域几家门店的生鲜处处长也被“干掉了”。原因是如果供应商不给促销费就不让他们促销,或者不按促销标准陈列商品,于是供应商不得不贿赂处长。

家乐福中国新任公关经理陈波对此回应,由于反腐问题涉及内部事务,目前不便对外公布。但他表示:“自今年家乐福总部成立风纪事务调查组以来,已查处一些内部腐败事件,总部将很快对内部员

工及供应商开展有关职业道德和反腐败的引导计划。”

从查处情况来看,目前家乐福内部的反腐行动主要针对门店。据了解,之前家乐福推行“单店作战”的放权模式,初期由于灵活、务实而实现了门店规模的高速扩张。但由于门店具有商品定价、促销谈判、订货、商品陈列等多种权力,从店长、处长到课长等管理层都是实权人物,从而为贪污的发生留下了空间。

武汉3种药品 夸大疗效被停售

据新华社武汉8月24日电(记者田建军 杨希伟)“大水牌国药蛾苓丸”等3种药品因夸大产品疗效,最近被药监部门采取行政强制措施,暂停在武汉地区销售。

被停售的3种药品分别为“大水牌国药蛾苓丸”“复方黄柏液”和“银葛通脉茶”,原因都是有关企业在产品广告宣传中任意扩大产品适应症范围,夸大疗效,严重欺骗和误导消费者。

广东驾照考试费 下月起上涨3倍

本报讯 据信息时报消息:从9月1日开始,广东省机动车驾驶许可考试费标准调整,汽车类驾驶许可考试费标准由每人120元调整为每人480元。

新的收费标准为:汽车类(含三轮汽车、低速货车)驾驶许可考试费标准由每人120元调整为每人480元,其中:科目一每人70元,科目二每人130元,科目三每人280元;摩托车类驾驶许可考试费标准由每人80元调整为每人225元,其中:科目一每人70元,科目二每人70元,科目三每人85元。

黄山云谷索道 票价拟上涨

据新华社合肥8月24日专电(记者王立武)日前,安徽黄山市物价局主持召开了听证会。对黄山旅游发展股份有限公司提出的申请价格进行论证,并建议新索道运营执行旺季每人80元,淡季每人65元。调整后的索道运营票价将报黄山市政府审批后正式实行。原云谷索道票价为旺季每人65元,淡季每人55元。

内蒙古瓦斯爆炸 7人死亡

据新华社呼和浩特8月24日电(记者张丽娜)日凌晨2时10分许,内蒙古自治区霍林郭勒市利源煤矿发生瓦斯爆炸事故,造成7人死亡。据了解,利源煤矿为整合技改矿井,在建设期违规擅自回采,当时井下作业人员23人,事故发生后,有16人逃生。该矿有关负责人已被公安机关控制,一名主要投资人逃逸,公安机关正在追捕中。

香港浸会大学 录取九龄童



香港九龄童沈诗钧8月23日被香港浸会大学数学系录取,成为香港有史以来最年幼的大学生,学校将安排沈诗钧同学修读理学院特别设计的5年全日制课程。沈诗钧随父陪哥哥去英国读书,在英国只用了1年就读完3门高考科目,之后再用6个月读完8门会考科目。

图为23日学校召开记者会时,沈诗钧不时在父亲讲话时做着古怪表情,仍显童真 王丽南 摄

15位朋友之妻轮番唤醒植物人



■ 贾一在15位朋友之妻的照料下奇迹般苏醒

照料,好让病人的妻子在家一心照

生的朋友,他有难,我们不能不管。”

顾准备高考的儿子。

李姐说,她的丈夫和贾一的上一辈

都是1958年“建设武钢”时从河南

“我们认识20多年了,做了一

来到武汉的。1980年,老一辈退休回河南了,留在武汉的20个孩子继承了上一辈的友谊。大家庭里5个姑娘出嫁了,剩下的15个小伙按年龄排了一个序,结成了兄弟。

英姐还记得1988年春节她怀孕挺着大肚子走亲戚时,贾一帮她在前面探路——看雪深不深,路滑不滑,然后再让英姐顺着他的脚印平安踏步。这次贾一病倒,英姐照顾他也格外卖力,日记本上,整整150页,写满了贾一的康复历程。

在朋友们亲人般地照料下,7月11日,贾一奇迹般地醒了过来,慢慢开始能说话,最近还能下地走路了。

那天,贾一像孩子般吃着英姐送来的饺子,吃着吃着,突然打了个喷嚏,喷得周围的女士们满脸都是,大家扑哧一声笑了,贾一也耸耸肩,咧着嘴笑得很开心。楚天

07082511301

安徽工业园区环保怪现象

企业上“黑名单”还享优惠政策

据新华社合肥8月24日电(记者王圣志)安徽省人大常委会

执法检查时发现,安徽省部分工

业园区环境监管薄弱,一些企业

上了环保“黑名单”,还在享受工

业园区的“优惠政策”。环境监管

能力不强,已成为制约安徽治污

减排的瓶颈。

但是检查发现,安徽工业点

源污染问题依然严重。一些企业

逃避环保部门检查,偷排偷放,违

法排污手段更加隐蔽;工业园区

环境监管薄弱,有些工业园区项

目是由开发区管委会自行审批,

导致一些知名企业一方面上了环

保“黑名单”,一方面还享受工业

时间跟踪执法检查全省贯彻执行水污染防治法等法律法规实施的情况作了报告。

但是检查发现,安徽工业点源污染问题依然严重。一些企业逃避环保部门检查,偷排偷放,违法排污手段更加隐蔽;工业园区环境监管薄弱,有些工业园区项目是由开发区管委会自行审批,导致一些知名企业一方面上了环

保“黑名单”,一方面还享受工业

园区的“优惠政策”,拒不交纳排污费。少数地方甚至在“招商引资”中,把工业园区作为逃避环境检查的场所。

工业园区成了环保重灾区的现象十分严重。记者了解到,安徽省环保局在去年的一次环保专项执法检查中发现,这个省98个工业园区中,其中40%没有进行环境影响评价;园区4600家企业,60%没有进行环评。

两匹普氏野马在216国道遭车祸死亡

新疆悬赏缉拿撞死野马肇事者

新华社乌鲁木齐今日专电(记者潘莹)继公安机关公布举报

电话,在新疆范围内通缉撞死2

匹普氏野马的肇事者后,新疆森

林公安部门8月23日宣布,悬赏

2万元征集这两起肇事案的线索

提供者和目击证人。

记者从新疆森林公安局获悉,连日来,公安机关对车祸发生

路段附近收费站调集图像资料,对事发时间段通过的车辆逐一排查,同时展开多方调查。此次公开悬赏是为了尽快将撞死野马逃逸的肇事者捉拿归案,这是新疆森林公安首次为野生动物发出的悬赏缉拿通知。

8月15日和17日,新疆野马繁殖研究中心的两匹普氏野马相

继在216国道312公里处和330公里处遭遇车祸死亡。

普氏野马是国家一级保护动物,也是地球上唯一存活的野生马,这一物种保留着马的原始基因,目前全世界只有2500多匹普氏野马。新疆野马繁殖研究中心位于卡拉麦里野生动物自然保护区,216国道贯穿该区域。

出逃猕猴伤人 园方申请击毙 动用枪支射杀 警方认为不宜

本报讯 11只长尾猕猴趁辽宁本溪动物园“搬家”之机集体出逃,经过一个多月的抓捕目前已已有6只猴子被园方捉回,但仍有5只在逃。这5只在逃的猴子已造成十余名市民受伤。无奈之下,园方欲下“杀猴令”处决顽猴。

园方一开始没有明确抓捕的

底线。一个月过去了,动物园领导望着日渐擦起的医药报销单,方猛然警觉:他们对付的是一群有着丰富野外生存及逃生经验的“精英”猴子。面对被咬者的大量投诉和越擦越高的账单,最终园领导开会决定:杀猴,以绝后患。8月16日,一份关于击毙猕猴的请

示递交至本溪市公安局治安管理支队。

8月21日,治安管理支队的一纸回复拒绝了动物园关于枪杀逃猴的请示。“根据你办公室提出来的请示,我们认为不宜动用军用枪支射杀猕猴。因为有以下几点安全问题考虑:一、此请

示的内容不符合《中华人民共和国人民警察使用警械和武器条例》第九条规定的使用武器的情形。二、你园外逃的5只猕猴窜至园内、居民区、学校、宾馆等处,如果在上述地点使用武器将不能保证游人、居民等人员安全。对此,建议你园采取更为稳妥的方式捕杀为宜。”

令人欣慰的是,来自市民的舆论压力让园方的态度稍微转变。近日“动物园悬赏捕救良策”的大标题醒目地印在当地媒体上。(华商)

评论 07082511302